



“健康湖北 万步有约”健走大赛省级启动仪式举行

600余人相约赤壁健步走

●记者 王奇峰 毛亚轩 特约记者 童金健 通讯员 吕志海

不“健”不散，“醉”美赤壁。7月2日，全国第九届“万步有约”健走大赛湖北赛区暨湖北省第二届“健康湖北 万步有约”健走大赛省级启动仪式在赤壁市砂子岭公园开幕，约600名来自全省各地的嘉宾和健走代表参加启动仪式。

此次活动由省卫健委、省体育局、省总工会和省疾控局联合主办，省疾控中心、赤壁市人民政府共同承办，旨在响应《湖北省人民政府办公厅关于推进健康湖北行动的实施意见》，推广健康生活方式，推动全民健身与全民健康深度融合。

启动仪式上，在“健骨操”全国推广形象大使孝文老师的带领下，与会嘉宾和健走队员们进行了热身运动，为接下来的健走做足准备。

活动现场，各级领导为全省17个市州代表队和省体卫融合健走队郑重授旗。随后，各个队伍依次出发，沿着砂子岭公园的健康步道开展健步走，用实际行动诠释“万步有约”的健康承诺。

“万步有约”健走大赛是由中国疾病预防控制中心发起的一项职业人群健走激励大赛，起始于2016年，应用“互联网+健康”理念。自2016年《健康中国2030规划》和2017年《健康湖北2030规划纲要》将全民健康生活方式行动纳入重点工作项目以来，我省已连续九年组织参加“万步有约”大赛，覆盖17个市州，累计58个区县8万余人参与，营造了全民健走、全民健康的

积极氛围。

据悉，本次“万步有约”健走竞赛将持续100天，以“互联网+健康”为理念，通过健走积分竞赛的形式，借助机关、企事业单位的“团队”监督激励作用，开展万人健步走竞赛。

赤壁市委副书记、市长葛军表示，“万步有约”健走大赛既是践行“健康中国”战略的重要举措，也是推动实现“普及全民健身、缔造幸福生活”的具体行动。赤壁市将坚持以人民健康为中心，加快推进“健康赤壁”建设，不断普及健康生活、优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境、发展健康产业，努力全方位、全周期保障人民健康，同时广泛开展全民健身活动，举办全民运动系列赛事，不断满足人民群众多层次、多样化的健康需求。

近年来，赤壁市全面贯彻“大卫生、大健康”理念，坚定不移贯彻“预防为主”方针，积极推动从“以治病为中心”向“以人民健康为中心”转变，卫生健康事业投入不断加大，健身设施不断完善，建成健康主题公园5个、健康步道4条、健康一条街1个、健康运动广场2个、“15分钟健康圈”场所163个，容纳1.5万人的赤壁市体育中心投入使用，健康活动深入开展，健身运动蔚然成风，全民健康素养水平明显提升，被评为“第五批国家慢性病综合防控示范区”，并成功创建“国家健康促进县”。

